
Petícia

za zachovanie zelene a stromov pred obytným domom Veľkomoravská 2 až 4 v Malackách ako i 
napojenia chodníka na cyklotrasu , a nie ako je zámer mesta zničiť zeleň pod obytným domom a 
spracovať paraleinú prístupovú cestu vedľa cyklotrasy na úkor zelene pred uvedeným bytovým 
domom. S týmto zámerom mesto ob\/vateľov domu vôbec neinformovalo, taktiež nebol informovaný 
správca domu. Nesúhlasíme aby prístupová cesta obytnému domu bola zalomená tzv. do esíčka čo 
vážnym spôsobom znemožní obyvateľom domu prístup vozidlom v prípade sťahovania alebo 
prenášania veľkých veci ako i prístup záchranných zložiek k danému domu. Sme za zachovanie 
pôvodného umiestnenia chodníka a súčasne aj prístupové cesty k bytovému domu Veľkomoravská 2 
a 4.
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Ing. Ondrovič, PhD./ 034/7966133

Malacky
11.12.2023

Vec: Oznámenie o výsledku vybavenia petície

Dňa 31.10.2023 bola na Mestskom úrade v Malackách zaevidovaná Petícia, v ktorej 
obyvatelia Veľkomoravskej ulice žiadajú zachovanie zelene a stromov pred obytným domom 
Veľkomoravská 2 až 4 v Malackách a zachovanie pôvodného umiestnenia chodníka pri výstavbe 
cyklotrasy na Veľkomoravskej ulici.

Po oboznámení sa s obsahom petície a preskúmaní skutočného stavu veci Vám oznamujeme, 
že pri budovaní stavby "Cyklotrasa Partizánska - Cesta mládeže" (ďalej len "stavba") sa v 
maximálnej možnej miere prihliada na zachovanie verejnej zelene a budovanie nových plôch verejnej 
zelene, ktorých vegetačné prvky postupne vytvoria kompaktný celok a podporia biodiverzitu. Na 
pozemku reg. C KN parcela č. 4440/2 k.ú. Malacky, presnejšie na rohu bytového domu na 
Veľkomoravskej ulici vchod č. 2, žiaľ dochádza stavba do kolízie s prvkami verejnej zelene (okrasné 
traviny, trvalky a 2 ks stromov druhom borovica lesná/Pinus sylvestris), ktorým sa nedá vyhnúť a to 
aj napriek upraveniu trasovania stavby, a ktoré sú po viacerých posúdeniach-ekologických a 
estetických funkcií dreviny a vplyvov na zdravie človeka vyhodnotené na odstránenie. Odstránené 
časti verejnej zelene budú nahradené novými vhodnými vegetačnými prvkami)

S pozdravom

JUDr. Ing. Juraj Říha, PhD.
primátor lesta
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